
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας πραγματοποίησε 

με μεγάλη επιτυχία 

το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών Φυσικοθεραπείας 

 

 

        Οι φοιτητές του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

διοργάνωσαν το «1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών Φυσικοθεραπείας» στις 10-12 

Μαρτίου 2023, στο χώρο της Ακαδημαϊκής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου στη Λαμία (3ο 

χλμ. Π.Ε.Ο. Λαμίας-Αθηνών). 

        Σκοπός του συνεδρίου ήταν η δημιουργία ενός κόμβου συνάντησης φοιτητών 

Φυσικοθεραπείας με φοιτητές και επαγγελματίες από όλες τις Επιστήμες Υγείας, ώστε να 

ενημερωθούν για τις τελευταίες επιστημονικές εξελίξεις και δραστηριότητες των νέων 

Ακαδημαϊκών Τμημάτων Φυσικοθεραπείας της χώρας, να κατανοήσουν την αξία της 

διεπιστημονικής συνεργασίας και να διευρύνουν τις γνώσεις τους. 

        Υποβλήθηκαν προς κρίση πάνω από 100 ερευνητικές εργασίες και παρουσιάστηκαν σε 

μορφή προφορικών και αναρτημένων ανακοινώσεων. 

        Συμμετείχαν πάνω από 700 φοιτητές/σύνεδροι κάθε επιπέδου (προπτυχιακού, 

μεταπτυχιακού και διδακτορικού) φυσικοθεραπείας, εργοθεραπείας και νοσηλευτικής των 

τμημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Διεθνές Πανεπιστημίου Ελλάδος, του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Πανεπιστημίου Πατρών, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

και του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Στο χώρο του campus και της Ακαδημαϊκής 

Βιβλιοθήκης διακινήθηκαν περισσότεροι από 500 επισκέπτες. 

        Στο πλαίσιο του συνεδρίου πραγματοποιήθηκε Ολυμπιάδα Φυσικοθεραπευτικής 

Γνώσης. Ένας πρωτότυπος διαγωνισμός γνώσεων και κλινικού συλλογισμού για όλους τους 

προπτυχιακούς φοιτητές φυσικοθεραπείας. Δεκαπέντε φοιτητές διακρίθηκαν, λαμβάνοντας 

δώρα και βραβεία. 

        Επίσης, βραβεύτηκαν οι καλύτερες εργασίες προπτυχιακών, μεταπτυχιακών 

φοιτητών και υποψηφίων διδακτόρων καθώς και, η καλύτερη εργασία για κάθε Τμήμα 

Πανεπιστημίου που συμμετείχε. Συνολικά έγιναν 17 βραβεύσεις. 

        Παράλληλα με τις εργασίες του συνεδρίου πραγματοποιήθηκαν ποικίλες ψυχαγωγικές 

δράσεις, όπως περίπατοι ξενάγησης στην πόλη της Λαμίας, έκθεση θεματικής 

φωτογραφίας,  και ζωντανή μουσική σε τοπικά καταστήματα. Η παρουσία του Συλλόγου 

«ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» - Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών, στο πλαίσιο του Συνεδρίου 

συγκέντρωσε 102 φοιτητές, οι οποίοι έγιναν εθελοντές δότες. 



 

        Την τελετή λήξης χαιρέτησε ο Υπουργός Υγείας, κ. Αθανάσιος Πλεύρης, σε μια εξ 

αποστάσεως σύνδεση κατά την οποία, επιβεβαίωσε ότι το Υπουργείο Υγείας είναι ο 

θεματοφύλακας των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων φυσικοθεραπείας καθώς,  

η θεραπευτική άσκηση και οι θεραπευτικές τεχνικές, όπως ορίζονται από την Παγκόσμια 

Συνομοσπονδία Φυσικοθεραπείας (World Confederation for Physical Therapy, WCPT), 

εφαρμόζονται από τους αποφοίτους των Τμημάτων Φυσικοθεραπείας της χώρας για το 

βέλτιστο όφελος παροχής υπηρεσιών υγείας στους Έλληνες ασθενείς. 

        Το Συνέδριο ήταν υπό την αιγίδα και τις χορηγίες του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών, του Δήμου Λαμιέων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 

Οργανισμού Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας. 

        Η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστεί το ΚΤΕΛ Φθιώτιδας για την εκπτωτική προσφορά 

στη μετακίνηση των φοιτητών από άλλες πόλεις προς τη Λαμία και, όλους τους λοιπούς 

χορηγούς και υποστηρικτές. 

 


